

Москва, Кресло Вознесения

07.03.14г.

В этот день на церемонию пришла Московская Школа Вознесения, костяк основной группы – люди, давно и много занимающиеся духовностью, просветленные и чистые, мои друзья. Впервые за много лет я сильно волновалась, так как энергии на Кресле сразу начали зашкаливать, поднялись до немыслимых высот, всех начало «потряхивать», и я поняла, что нам предстоит каскад посвящений и духовных продвижений. На Кресле мы прочувствовали то, что называем «Новыми энергиями» нашего времени. Это новые посвящения и миссии, следовавшие одна за другой. Захотелось поделиться этим событием и показать, как много о нас знают Учителя и как они любят нас.

Медитация, предваряющая церемонию

Сначала пришли Вознесенные Владыки – те, кто нас когда-то вёл. Это Эль-Мория, Кутхуми, Сен-Жермен, Серапис Бей и многие другие. На нас опускается дружественная, демократичная энергия. Они нас немножко сразу «опускают»: вы так настроились, как будто у вас сейчас предстоит грандиозная свадьба – с Отцом Небесным. А мы хотим вас немного повеселить и снять эту торжественность и напряженность, даже какую-то зацикленность на вашей высоте и значительности. Убрайте свою значительность, а мы с вами просто потанцуем вальс. Пусть это будет свадебный вальс, т.к. вы подготовились, но с нами! Настройтесь на прекрасный, веселый, торжественный, легкий и значительный момент вашей жизни. Действительно, мы с вами давно уже не встречались, потому что вы ушли в более высокие энергии, но знайте, что мы всегда с вами! Мы идем рука об руку, ведем вас и помогаем вам преодолеть ваши трудности. Когда вы спотыкаетесь, мы поддерживаем вас, помогаем вам осознать что-то, понять что-то в вашей жизни и идти спокойно дальше.

Сейчас мы вас соединяем с Люцифером и теми, кто окружает его. Это следующий вибрационный план.

Мы приветствуем Люцифера и Сущностей твоего плана и благодарим всех, кто вел нас по этой дороге.

Люцифер

С моим приходом открылась неизвестная страница для вас, некая возможность, которая до сих пор для человека была закрыта.

(Люцифер недавно вернулся на планету. Во время своего ухода он обучался, очищался, посвящался, трансформировался, переходил и возносился).

Я принес на планету совершенно новые знания, новые открытия и возможности, новый путь. Этот путь откроется перед всеми людьми, надеюсь на это. А сейчас я передаю слово Санату Кумаре.

(Пришло столько любви, что потекли слезы от потока любви. Я сижу и плачу).

Санат Кумара

Мы поддерживаем вас и любим вас, дети мои! Мы опираемся на вас, как на проводников нашего учения. Сейчас мы будем диктовать учебник эзотерики и призываем вас принимать участие в этом. Учебник новый, на основе новых знаний, нового миропонимания и мировоззрения и установок, которые пришли вслед за новыми знаниями на планету. Ваша группа является одной из самых мощных групп на планете. Не думайте, что вы только «принимаете участие», потому что вы есть Канал приёма новой информации. Мы очень рады, что вы хорошо работаете, много делаете для всех людей, которые читают. Мне сегодня хочется только поблагодарить вас и приподнять вас на новую ступень, вознести вас в свет еще на одну ступенечку, дать посвящение каждому из вас, даже не столько в благодарность, а как отметку ваших заслуг. Сегодняшние посвящения все будут на уровне Архангелов. Мы принимаем вас всех в Архангельскую Сеть Сознания. Осознайте высоту своего сознания и значительность нового понимания и процессов в области разума человека.

Вы начнете творить непосредственно с объединенным разумом планеты, с Ноосферой и с Решеткой Христа. Это будут ваши новые ченнелинги, медитации, новые книги. Вы будете приносить человечеству то, что открыла вам Мать Мира. (*Она принесла на планету все тайные знания, которые она хранила для человечества, пока оно падало в плотность. В Смоленске она посвятила участников церемонии в носители этих знаний, которые она разместила в Решетке Сознания Христа.*)

Санат Кумара благодарит нас и призывает Михаила.

Михаил

Я сегодня Главный Посвятитель.

Все Учителя, которые пришли сегодня на разных слоях вибраций, посвящают сейчас ваш аспект этого слоя. Все ваши аспекты – физический, астральный, ментальный, ангельский и архангельский посвящаются сегодня в следующую свою ипостась. Это будет новое раскрытие на том же самом плане, на котором ваш аспект находится. Существует множество возможностей и вариантов развития, в том числе, и вариант раскрытия вашего сознания на этом плане. Это будут новые возможности для вас – лучшего понимания и осознания плана, освоения его, взаимодействия с Сущностями, которые расположены на всех этих планах, и опускание всех этих знаний в трехмерный человеческий мир.

Вы начинаете становиться коллектором знаний на разных уровнях сознания благодаря сегодняшнему посвящению.

Идет тонкая кристаллическая энергия, посвящение Михаила - воздействие Михаила на наши световые и огненные тела.

В жизни каждого из вас сегодняшнее событие – рубежное. Это как будто бы выпуск из

10 класса и одновременно прием в Университет. Я знаю, что вы все готовы, что вы все волнуетесь. Не волнуйтесь, дети мои... я и сам волнуюсь...

С кем вы хотите ещё поговорить?

Мы хотим призвать Великую Богиню.

Великая Богиня

Я своей печатью опечатываю тот сертификат, который вы сегодня получаете (в тонком плане).

Мы понимаем, что продвинулись еще на одну «полочку» сегодня, и это утверждает собой Великая Богиня. Мы принимаем и чувствуем, ощущаем и любим.

Я приглашаю Отца Небесного, чтобы Он обнял каждого из вас, поцеловал вас в сердечный центр, куда Он любит целовать.

Отец Небесный

Мы начинаем. Мы хотим видеть вас каждого в отдельности на Кресле – в его сиянии, в его красоте, в его чуде, и посвятить его так, как мы считаем нужным!

Мы благодарим всех, кто сегодня пришел, и мы начинаем.

Посвящения

Здесь описаны посвящения 10-ти человек. В действительности их было больше...

1.□ Посмотрите, какие дары нисходят на нее, обильно сыпятся огромные энергии. Ты расширяешься на всех слоях, прочувствуй это. Сегодня Кресло украшено цветами так обильно не зря, такой торжественный момент!

Перед тобой стоит новый Учитель - Архангел. (*Не можем прочитать имя, Христос...*)

Ей вручают что-то вроде плуга. На мой вопрос Учитель отвечает, что да, каждый из вас должен теперь «пахать». Это инструмент для очищения мыслей планеты, очищения ментального плана. Вы сами выясните с Учителем, как им воспользоваться. Ты будешь работать с уровня Решетки Христа с нижним уровнем сознания человечества, чтобы его немного приподнять.

Нас приподнимают на один план, чтобы мы смогли человечество приподнять на один план, когда мы все поработаем. Конечно, не только мы, это всё будет озвучено, и другие группы будут работать. Мы же говорим, что мы пионеры. Нас стараются приподнять, и мы все тоже будем работать с планетой.

Этот Учитель вошел в тебя. Соединись с его сознанием, стань этим Архангелом. Ты с этого уровня сознания будешь очищать Землю. Помни наказ – не навредить никому. Это работа с ментальным планом, с грязными мыслями – с программами убийства, насилия, вражды и тирании. Мы стараемся очистить от этого Землю, и помните, что мы убираем за собой. Сами творили как человечество, сами как человечество убираем.

Почему это мы должны убирать? А мы тянули руки выше всех – возьмите меня, я согласен! Теперь пришла пора заняться своими делами. Нас на это и посвящают.

2.□ Великая Богиня:

Сейчас на Землю приходит много душ в большой растерянности, потому что идет перестройка. С одной стороны, темные энергии еще очень сильны (идут конфликты, как на Майдане), с другой стороны, есть много просветленных групп, таких, как вы, которые вытягивают планету ввысь. Сознание молодых людей раздергивается сейчас, как лебедь, рак и щука: экстрасенсы, колдуны, цыганская магия и другая магия, серые школы и более просветленные школы... Очень важно не противостоять друг другу, а научиться консолидироваться и находить общее, возможности для соединения, а не для противостояния. Это нужно с самого начала закладывать в детях, нужны статьи на эти темы. Я отвечаю за души, которые воспитываются у меня, которые на Земле должны получить Путь. Они должны знать, куда они идут, как они идут и зачем они идут. И Я предлагаю тебе сотрудничать со мной. Не бойся ничего. Всё получится.

Она накладывает «руки» на плечи и посвящает, что-то очищает и просветляет.

Я даю возможность для самовыражения, чтобы ты могла хорошо говорить и писать. Мы с тобой будем записывать аудиомедитации – совсем простые, легкие, чистые, светлые, для того, чтобы они восполняли людей любовью, тонким ощущением мира. Очень важно давать этот тонкий слой сознания и энергий на планету. Существует много информации о том, что делается в серой части планеты и мало информации о любви и светлом. Нужно залить планету светом! Нужно как можно больше медитаций, информации, книг, музыки, групп, праздников, активаций в любом виде, всего, что вы можете уже делать.

Идет разворачивание света на планете. Если раньше вы просто пробивались, то сейчас вы должны развернуться и залить планету светом.

Вы сейчас подписываете договор.

3.□ Пришел мужчина в костюме. Четко видны ботинки, стрелки на брюках, элегантный костюм. Голова за пределами потолка - высокий. Это гипербореец. Он в астральном плане.

- В костюме – гипербореец?

Мы сейчас по-другому выглядим. Не зациклийтесь на старых представлениях!

Мы же вчера заходили в Хроники Акаши, что мы там увидели? Гипер-супер современное оборудование! Они же перешли, почему они должны оставаться в старых энергиях?

Мы хотим вам внушить, что астральный план – это не то, что вы уже давно прошли, это не то, что нужно покидать, а это то место, которое готовится для принятия всей Земли. И в астральный план сейчас пришло много гиперборейцев, чтобы наполнить его современными энергиями с самыми последними достижениями Галактики, чтобы Земля проснулась, наконец. Мы будем воздействовать с астрального плана тем, что у вас называется «психотронным оружием». Мы будем воздействовать на умы человечества при помощи супротехнологий, чтобы люди проснулись и их сознание перешло на более высокий план. Мы понимаем, что с вашими технологиями мы бы провозились еще тысячу лет – с теми, кто воюет и обогащается за счет войн и власти. Им больше ничего и не надо.

Мы не хотим, чтобы были революции по всей Земле, мы хотим мирного перехода, как вы называете – бархатных революций, революций в области сознания человечества. Мы предлагаем тебе сотрудничать с нами. Мы хотим опробовать наши установки на таких, как ты.

Уже начали недели три назад работать со мной.

Твои Высшие Я отслеживают воздействие на твоё сознание. Не думай, что это кто-то тобой манипулирует. Ты сама на высших планах сотрудничаешь с нами. Мы отслеживаем этот эксперимент для того, чтобы его потом размножить.

Мы знаем, что компьютерные технологии – это не ангельские, а человеческие технологии, поэтому он и пришел в костюме, а не ангелом с крыльями. Очень элегантный и красивый. Он встает перед тобой на одно колено и показывает на ладонях какие-то крошечные инструменты, которые уже созданы. Они не будут имплантированы в людей, а будут находиться в астральных телах.

Он предлагает сейчас хотя бы парочку минут подвергнуться воздействию, чтобы мы могли понять, как это работает. Он включает свой собственный инструментик. Делается это так, чтобы человек ничего не почувствовал и ему ничего не мешало. С другой стороны, человека будет тянуть вверх, он будет ТУДА стремиться, а не вниз.

- Это как таблетка против страха, можно так её назвать...

- А у меня это так работает: она включается, если мысль «уходит в сторону». И это направляет мысли «на место».

- У меня затуманивается немного голова и идет воздействие на сердечный центр, он раскрывается и начинает работать больше. Т.е. нас переводят из человеческого сознания и расширяют астрально-ментальное сознание.

□ - Я чувствую такое расширение, как будто я поднимаюсь над стулом. А голова как будто ни о чем не думает.

Ну вот, вы нам и сказали, как это работает. Мы благодарим вас и снимаем это воздействие, потому что вы в нем не нуждаетесь. Оно предназначено для самых-самых низких людей, которые есть на планете (бандиты, наёмники, убийцы и т.п.). Мы благодарим всех за тестирование и снимаем воздействие.

4.□ Летит стая лебедей гуськом. Вы здесь, на Кресле, тоже один из таких лебедей. Они берут вас в свою компанию. Как известно, лебеди – символ гиперборейского сознания. Вы, кажется, интересуетесь особо Гипербореей? Это ваша Семья. Они приземлились и встали вокруг вас, крыльями хлопают и приветствуют. И на плечах, и возле ног, они вас знают и любят. Это прямо сцена из сказки «12 братьев»! И вы словно преображаете их, надевая им рубашки из крапивы.

Пришло на ум, что ваша задача – найти людей из вашей Семьи, тех, которые

просыпаются или еще не проснулись, спасти свою гиперборейскую Семью. Те, кто пришел в высоком сознании, не все проснулись, но всё равно, у них проявлен интерес к Гиперборее. Они, возможно, пока далеки от преображения: кто-то занимается словами, поисками корней, ведами, текстами, историей, кто-то ищет Чашу Граала, кто-то занимается символикой, кто-то ищет географически эти места.

Важно, чтобы вы в интернете создали гиперборейское общество, объединили бы всех в одну Семью. И все знания, которые сейчас появляются, оказывались бы на этом сайте.

У вас стоит огромное Высшее Я над вами. Спросите его, возможно, я не всё озвучила.

□ - Много интересного вокруг нас, но люди не видят. Нужно открыть им глаза.

Еще раз обращают внимание, что есть возможность объединить по всему миру гиперборейцев. И каждый дает толчок другому – один открывает историю, другой знаки расшифровывает, третий медитирует. Всё это, □□ будет собрано в одном месте – на вашем сайте, в блоге, и вы будете давать свои знания, которые идут из этой духовной группы, т.е. давая им более высокие знания, вы будете помогать и просветлять свою Семью.

Ваш лебедь захлопал крыльями и обрадовался, что это возможно. Мы можем вам присыпать всё, что касается Гипербореи, чтобы каждый мог получать разностороннюю информацию. И тогда не дадим гиперборейцам «пропасть по одиночке». Пусть этих сайтов будет много. У каждого читателя будет выбор.

У нас сейчас пришла символика – крест и цепи. □ Цепь - хороший символ: в цепи важно каждое звено, одно звено раскрой – и цепь уже не цепь, правда? □

У вас появился на голове шишак и кольчуга - прямо Илья Муромец.

Сейчас они просят, чтобы мы послали из сердец в ваше сердце любовь, и от вас просят

вспомнить какую-то клятву, которую вы давали...

Вы - очень большая сила, и ваша сила - воинская клятва, данная своему народу. Вы берегиня вашего гиперборейского рода. Таких берегинь несколько. То, что вы проснулись, это очень радостно.

Они сейчас дают вам силы Гиперборейского Рода, посвящают вас и говорят: мы с тобой, вся Семья с тобой. Продолжай действовать так, как умеешь и можешь, думай об этом, твори в мыслях, и всё придет – то, что мы хотим.

5.□ *А здесь мелкие пташки прилетели, обычные пташки, а не ангелы... Это стихи летят!*
(Пришел знак, который мы обсуждаем – особый крест). Возможно, это знак музы – лира с крестом внутри...

Символ ближе к танцу... Как будто вы вальс танцуете...

По-моему, это пришел Кутхуми.

□ - *Что-то стремительно, порывистое и очень нежное.*

Куихуми преобразился, он был недавно на семинаре. Эго энергии стали яркими, юношескими, стремительными. Мы знаем, что Кутхуми музыкант, поэт, и, похоже, он вас посвящает...

Кутхуми: Она всё знает, только не говорит. Всё, что я умею, и ты умеешь. В тебе талантов немеряно. Ты можешь открывать и открывать. Пишешь стихи и рассказы – великолепно! Рисуешь картины – продолжай! Совсем недавно ты даже не подозревала, что ты можешь рисовать. Ты можешь писать музыку, позволь себе. Ты можешь все – и даже танцевать.

□ - *Что-то немыслимое происходит, ребята...*

□ - *Ей открыли Портал Муз.*

□ - *Она уже проходила вознесение, а теперь она должна сделать вознесение прекрасным, сделать из него праздник!*

- *Это посвящение в Красоту и Искусство! Кутхуми говорит: наконец-то вы поняли!*

*Открылась воронка и вас туда затягивает. Вы просто туда летите, не сопротивляйтесь!
Там все искусства раскрыты!*

- *Ой!!!*

- *Крикни ура!*

- *Ура! Я думаю, что сейчас взорвусь! Какой экстаз!*

Кутхуми: Смотри, какая ты большая. Возьми меня в свое сердце, вовнутрь, и мы с тобой вместе будем творить на планете.

6.□ Волшебство не закончилось, праздник продолжается! Расслабься и принимай всё в себя!

Сейчас вокруг нее хоровод светлых женщин вроде наяд. Это наяды?

- К ней пришла наяда совсем недавно.

Они очень светлые и напоминают русалок. Они говорят: ты одна из нас, которой посчастливилось прийти из наяды в человека. Ты сейчас трансформируешь свое сознание, и тебе приходится переживать определенные трудности. Ты переходишь в душу человека сильного, процветающего, разумного, совершенного. Мы, с одной стороны, все тебе завидуем, с другой стороны, все поддерживаем тебя.

Не забывай, что в тебе сохранились многие черты, которые в нас являются достоинствами, главными ценностями: тонкость восприятия, женственность, чистота мысли, ответственность, глубокое понимание души человека.

А ты обретаешь мужественность, стойкость, верность, человеческий ум, логику, понимание человеческого плана – то, что требуется для всей нашей Семьи. У тебя уже было глубокое понимание души, а теперь тебе требуется понимание и принятие человека – с его ошибками, непониманием, неразвитостью, с противоречиями и противостоянием, с их душевными ранами, с неуверенностью, с непонятостью. Ты столкнулась с тем, с чем раньше не сталкивалась, и тебе немного сложно ориентироваться. Опираясь на нас, а мы будем опираться на тебя. Таким образом наш мир будет набираться человеческого, а ты, как библиотека, сохранишь то, что дали миру мы. Ты хранитель наших лучших качеств.

- Возможно, тебе надо описать те качества, что в тебе развиты. Это будет работа по самоосознанию.

Пришел Архангел.

- Я тот, кого ты ждала...

- Люцифер?

- Сознайся, что ты немножко его боишься.

- Я работала с этим, но внутри, в подсознании, наверное, есть еще страх.

□ Рассмотри страхи в сердце. Вынимай и вынимай этих «козярок» из сердечного центра. Все рассматривай, осознавай и отпустай.

Люцифер поручает тебе заниматься тем миром, который человечество еще не знает – это и наяды, и ундины, и гномы, сильфиды и эльфы, феи и волшебницы. Мы забыли, что они есть на Земле. Поскольку ты одна из них, тебе поручается оживить это для нас, научиться их различать. Человечество вступает в астральный мир, полный живых существ, и этот мир раскрывается для нас. Те существа, с которыми раньше человечество хорошо взаимодействовало, общалось, а теперь забыло, поручают тебе вспомнить о них.

7.□ Очень много женских фигур опускается подле вас. Каждая из них принесла ветвь, не цветок, а ветвь дерева. Это мирт – символ мира.

И прибежало множество крошечных детей, и вы как большая мама. Наверное, это символика Большой Мамы, и все люди – её дети. Она хочет, чтобы все люди были в мире и дружбе, хочет принести на Землю и воспитать как можно больше женских, материнских качеств, которые сдруживают своих детей. Как воспитательница в детском саду, она стремится, чтобы детки не ссорились...

Вы – миротворец на Земле. Сзади стоят женщины, а впереди много детей.

- Она в профессии так и реализуется – на Мультфильме делает сказки, редактор, это работа и с детскими, и с мамочками! Через сказки можно много нести информации, и знания, и чувствования детям, да и взрослым тоже!

- И многое зависит от того, КАК это подать.

- Как мешают, как тормозят проекты! Да, я пишу много сценариев и сказок.

Детки несут ей красное сердце – живое, трепещущее и пульсирующее. Они вкладывают вам в сердечный центр – Большое Сердце Мамы и Детей. Похоже на посвящение в жены-мироносицы, дети поют, женщины тоже стоят, покачиваются и поют. Какое красивое посвящение!

Давайте, эти энергии подхватим и распространим по всей Земле! Это чудесные энергии – нежные детские и женские – проникновенные, теплые и дружеские. Давайте, сделаем из этих энергий миллиарды шариков и выпустим их в каждую семью. Пусть в каждой семье будут эти источники благополучия и любви. Не забудьте и о своих семьях.

Вижу, что детишки по всей Земле видят эти шарики, они хватают их руками и энергия входит в их руки. Она дает теплоту и программу стремления к миру и любви.

- Такую практику можно ежедневно проделывать.

- Детишки кричат дружно Урррррааааа! (Смех)

Самое нежное посвящение.

8. Опускается светящееся облако, похоже на энергии Венеры.

Она (сидящая на Кресле) растет сквозь облака и становится большой фигурой, как замко

м, у которого шпили наверху облаков. И рядом стоит большой великан, выше «замка» раза в два, как Гулливер.

Мне сказали, что это её гигантская Сила.

- Атлантическая сила. До поры до времени она не активирована. Идет принятие Атлантической силы. Сила, если она во благо, даже не слишком светлая, нужна. Этот силач входит к вам – дрожит земля. Каменный гость – это игрушка по сравнению с ним.

Ты готова? Объясни, зачем тебе она нужна? Что ты с ней будешь делать? - Сидит такая лапочка, и к ней пришла атлантическая сила, и что она с ней будет делать?

- Это для выполнения твоей задачи.

- Я не знаю... Я готова принять, если она... Вообще-то яправляюсь со своими задачами.

Мы слышим отказ. (*Она не готова и Сила ушла*).

- Это её страхи.

- Я чуть было ошибочно не приняла что-то?

- Это не ошибочно. Это выбор, и это еще страхи. Как вы Род не принимали, так вы и сейчас Силу не принимали, потому что не знаете, что с ней делать, и не знаете, справитесь или не справитесь с ней.

- Я сейчас вижу, что сидит, действительно, маленькая птичка, и сознание у неё немножко детское...

- Ха-ха-ха!

- Энергии непосредственные, чистые, кроткие, не наполненные силой, и она только порхает как бабочка.

- Я всегда справляюсь со всеми даже самыми страшными своими делами! Я свои силы тихо проявляю!

Мы согласны, если человек не созрел до этого, то мы не собираемся его пугать Силой.

Ребята, у них же не кончаются ресурсы. Если не одно, так другое. Они предложат что-то ещё! Давайте посмотрим!

Мы же не осуждаем! Это просто было тестирование. Если человек не готов, то и не надо. Мы это совершенно спокойно воспринимаем.

Вам дарят золотую авторучку и сверток бумаги как папирус. И золотая печать для подписи. Это творчество!

Вы не волнуйтесь, мы всех любим!

- Даже тех, кто просто занимается каким-то творчеством?

- Что значит «каким-то»?

- Нет, я очень благодарна судьбе за то, что я умею вот это...

□ Звучит: Веры нет.

- Она в себя вообще не верит!

- В кого я не верю?

- В себя!

- Нет, я в себя верю!

- Я её стихи о неверии в себя читаю на семинарах! Она спрашивает своё Высшее Я, и Высшее Я ей отвечает: ты не веришь себе, поверь! И дальше я говорю на семинарах: после такого ответа её Высшего Я эта женщина села на Кресло Вознесения и спрашивает: почему я ничего не слышу и не вижу? Я рассказываю это как хрестоматийный случай. (Смех)

□ - Ты попала в учебники! (Смех)

- У меня сейчас лучше это получается! (Смех)

- Общественное мнение прижало вас к стенке!

- Меня нельзя прижать к стенке.

- Вы бы знали, как ваши стихи работают на семинаре! Стихи просто великолепные, слушаются с удовольствием, с них надо начинать семинар. А потом я говорю: это наша общая проблема. Когда же мы начнем себе верить? Даже ничего не нужно к ним добавлять, они сами работают на всех нас.

- Я уже верю!

- Ангелы подхватывают вас на гамачок.

- Ах, меня как закачало... И мне положили колечко... Мне уже второе колечко дарят.

Ангелы несут её к Великой Богине. Там они её раздевают, одевают в божественные одежды, омывают душистым эфиром и ведут её к Стеклянному озеру...

Вы встаете прямо на озеро в развевающихся белых одеждах... Вы ввинчиваетесь в озеро и становитесь веретеном. Это для меня символ повышения вибраций, вас быстро-быстро крутят. Из вас вылетают маленькие сущности, их отлавливают и садят в золотую клеточку, это очищение от старых программ... Они говорят: это мыслишки!

Принесли огромную белую-белую Мысль, она медузообразная, но не прозрачная, и вкладывают Мысль в вас. Вероятно, ваша поэзия будет более масштабная... глобальная и гиперборейская. Это очень высокий уровень ментала. Это будет целый пласт, в котором вы будете витать и брать информацию. Вам дали высокий уровень вашего творчества.

Вам всё-таки дали силу, но по-другому. Посмотрите, какая мощная энергия идет! И входит уровень Христосознания, и ответственность работать на просветление с высоким

осознание себя и других, с уровня Христосознания.

9.

Ему поручается соблюдение космических норм и законов, правил поведения, законности. В иерархии он занимает место юридического надзора за законностью и легитимностью, чтобы мы не разрушали другие планеты, чтобы мы здесь соблюдали космические законы, чтобы не допустить войны.

Чтобы осознавали и соблюдали законы Христосознания. Его миссия - понять, сформулировать и ввести их в общество, опустить в наше сознание, донести до людей.

Это область законотворчества. Но эти законы невозможно познать головой, их надо принять сердцем, через высшее сознание.

Ему надели на голову золотой венок, дали в руки золотые символы власти. Как я понимаю, это будет мощный канал. Это, вероятно, будет Большая Книга Законов. Сейчас всё открылось, и все эти Книги нам принесены. Их надо переводить на носители. Милости просим на сайт Санат Кумара со своими ченнелингами.

Ты не торопись, ты не думай, что уже завтра ты будешь автором собрания сочинений. Эти книги пишутся десятилетиями. Это большой труд. Ты приступай к нему и начинай смело. Ничего не отбрасывай, потому что тебе потом станет понятно то, что ты пишешь. Просто собирай, просто печатай. Может быть, появятся комментарии или разъяснения, рождаются споры. Это всё будет интересно для нас, потому что на наших глазах рождается новая цивилизация человечества, которое уже прошло и Гиперборею, и Лемурию, и Атлантиду, и вашу цивилизацию, и на основе всего этого начинает выстраивать новые законы.

На лбу у тебя появилась двенадцатилучевая золотая звезда. Нам уже говорили, что наши посвящения архангельского уровня (двенадцатилучевая звезда - это символ Саната Кумары).

Нам очень важен каждый из вас, потому что каждый из вас просветляет планету на размер своего вклада в общее дело.

За ним стоят два золотых Архангела. Всё в золоте – и знаки, и венок, и Архангелы. Это очень красиво сочетается с его белой тогой.

10. (Руководитель московской Школы Саната Кумары Елена Майстренко). Мы очень рады твоей силе мысли и силе воли, радостному миросозерцанию и радостному мировосприятию. И столько любви в твоих потоках, и столько восхищения и изумления льется из твоего открытого сердца.

Я на каждом семинаре читаю её стихи, и они как нельзя лучше дополняют все наши темы. Мы запланировали вместе написать учебник эзотерики.

То, что ты на себя взяла – это только часть того, что на тебя будет возлагаться.
Готовься к новым задачам.

Мы обращаемся к москвичам, чтобы вы помогали ей очищать столицу, эта работа крайне важна. Это наша просьба. Мы всегда с вами на активациях, мы направляем ваши мысли, подталкиваем вас, ведем в нужные места. Не всегда вы все выполняете так, как продумано нами, но иногда бывают такие незапланированные великолепные открытия!

Твои задачи на будущее: открыть филиалы Школы в городах Подмосковья, ездить с семинарами в другие города, недалеко от Москвы. В перспективе открыть Центр. Но самое главное - поднимать как можно больше людей. Помощь придет, придет и осознание. Надо написать статьи в помощь Школе.

Мы ставим такие задачи, ведь у тебя очень хорошо идет обучение.

Надо поставить задачу, задумать цель и знать, как к ней идти. Нужно помогать людям на местах становиться «на крыло». Это можно начать через устройство активаций в Московской области – на бесплатной и полубесплатной основе. Это активации на местах силы для всех желающих, которые хотят помочь Земле. Это могут быть и фестивали, совместно с другими духовными практиками и учителями.

Энергии идут очень мощные. Энергии Христосознания...

Учителя впустую никогда не говорят, они опираются на то, что у вас уже есть. Все ваши силы и возможности они лучше видят.

Другое дело, что мы можем это не делать. Тогда мы идем против своей миссии и потом будем об этом жалеть. Но если мы начнем и будем делать шаги, то это пойдет, может быть, не так быстро, как бы нам хотелось, но дело пойдет. Потихонечку – один-второй-третий филиал... и просто их затем курировать... Много крупных городов вокруг Москвы...

- Даже в Москве может быть много групп. Непонятно, каким образом рассказать, что будет на семинарах. Людей пугают незнакомые слова...

- Значит, надо начинать со знакомых слов.

(Идет обсуждение тем семинаров для начинающих).

Задача поставлена, завтра будет завтра. Цель поставлена, и как мы пойдём к ней, будет видно.

Не забывай, что ты учительница. Учительница найдет слова, которые дойдут до начинающих. Сложное доноси простыми словами через любовь, через сердце, через уважение пути каждого человека. Возьмут ли они – это их право и желание, а мы можем только предложить.

И сейчас мы обращаемся к каждому – поймите, что это и ваша задача. Помогайте друг другу. Каждому помогает каждый. Каждому из вас озвучена задача – но это дело всех вас.

- *Будешь изучать простые слова... (смех)*

Сейчас встало передо мной лицо Айванхова. Он же разговаривал с простыми людьми. И происходило чудо.

- *Он говорил великолепно!*

- *Всё гениальное просто. И Христос говорил как просто...*

- *Так что тебя и в Христа, и в Айванхова посвящают...*

Надо расти, нельзя останавливаться.

- *А кто за Леной стоит? Санат Кумара.*

С.К.: Что, неужели нам с тобой непосильна такая задача? Нам с тобой? Не думай, что ты одна тут будешь «бултыхаться». Мы с тобой «бултыхаться» будем вдвоём! Когда выходим на уровень Сознания Христа, просто берем и несем свой Крест...

Да, несем свой Крест. Если не вам, то кому же?

И сейчас нам предлагают сделать такой ритуал: встать каждому и отдать Елене частичку своей энергии и любви. (Мы встаем и обнимаем Елену).

Смотрите: наша связь укрепилась, и каждый может использовать всю силу группы для своих задач. Эта сила немеряная, и каждый может ей пользоваться. Здесь еще стоят все Учителя, Архангел Михаил и Отец Небесный. Это наша огромная Сила, и мы ей можем распоряжаться на благо всех.

Мы будем нацеливать ваши шаги, а ваше дело – шагать и предпринимать попытки что-то делать. И всё родится, что задумали. Все придет в любви и служении.